S
Q// PASFoA s A5
’ \V:00 \Fo) w&wg)l Yo diud duw

Cawl 05V 9)995 diawl )b (gly (V] paouas
Ll (MBI (6yuS ranai Jiejli g)395 aiadil 5L reaaS Lol (glygd Gulme )3 gy sailad

5 e jorel Gile dwlz )3 oVl (glygd ulne ) G2op P3p0 3L (iZop (5422 el PMWII > (yguy (GpE ol UB)S @
Jdob )3 9 Cuwl (gl OVSWe ¢l 1 (520 bl )bl il Jle (6unse Joloo jouiaS dbai8l (ed cauisg Sl lu L ggiws lw @k )
ol (28 glocuwluwe dxyD 30 B0 9 4.;9)5 S5 walizae glocdyd g loass

3940 4.19)3 00 3 pdze b Jolel jl g aib )ld)95 ) (OB uoliid) S dlgiiy j1 cdgs Wlareuas a5 cawl ¢yl jUHI 31> asldl (g9

)l gy 4y g 4oy iz Olasual ol U b)_l.)ual_'z,ogwul)bf)_u;bﬁ)),o 33j )3 ki oS

plad (0 53 (i laz! Jiejls wleladl ¢l T p sgle g Cuuwl (5)9,6 Lf») Olagaas > (ogac )58] (GLwgULSI sl doldl (Szgyp (gpae>
Ll sauin dloyl Elas] (il pols Jlo 5 duyse B O a5 Cwl pld )y oK

Cangn ol Caasl Bgdo Calas g 2hb (add bwgi aS (gl 039)T (gLasd 136581 )5 (gl (gl Cangn 2hb gy WSB L (69
S (0 UL);\%9.> ) (Sldihu)

dy50 Ll 4 S glogyb 9ds Cagis b ol gyl )d el oSl 81 aSil pla b el (ghod pulze sxilas ¢l
Dl eigla dgdse aiaS dsul b dgds0 sdmlio Hl3L S )5 jgyel a5 azil aSlyz )1y (gluw ol 15 1L @)lss 15,5 4lgic

SeBl ccal gy 3)Slac d9ur (g S9ib50 0315 )55 azil g Cawl )8y Gulo 9 Cgs G JoleS ik jorel Sl (6900 L H2gp (a2
33350 00 Jdlie Wygo 4 (Hlgz g )T jaic jl ylS )3 g Cuwl )Y resls

o2 )3 QB pbeo ju) Olgie aS|o sawl (VG S pranal Jiojlo 9)395 aiadl 5L 13, apas g 0yl 9y395 )b Cusisg @ aelsl ) (g9
Sl 624 (Gimo 09>

L G2 Blelw 5 g Cgd buwgd plelee (Gab aiS) el B (ghal ) gymd )Liwls> HLL )> (oMl (slhsd pule )> K29y )0 o3bled
Ll Edgs (gow I (5HUS g (glaew gl iy Uﬁb,‘i,m/S Jiojli gyl )L eaaS oS 9 b g)l> e

UA))@ &u.,o



